



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ

Departamento de Recursos Humanos

ERRATA DO EDITAL PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 045/2019 PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA

Na seção 3 Documentos para Inscrição alínea "b":

Onde se lê:

b) Diploma do Curso de Graduação/Bacharelado em Educação Física, nível de licenciatura;

Leia-se:

b) Diploma do Curso de Bacharel em Educação Física ou Licenciatura em Educação Física com atuação plena.

Na seção 3 Documentos Opcionais alíneas "a":

Onde se lê:

Documentos Opcionais:

a) Certificados dos cursos de aperfeiçoamento ou especialização na área, somente em projetos, planejamento de aulas, estudo e execução relacionados a escolinhas de futebol e futsal.

Leia-se:

Documentos Opcionais:

a) Certificados dos cursos de aperfeiçoamento ou especialização na área, somente em projetos, planejamento de aulas, estudo e execução relacionados a escolinhas de futebol, futsal, voley e atletismo.

Itapoá – SC, 16 de JULHO de 2019

.....
Célia Maria Reinert
Presidente

.....
Vandressa Ap^o Chervinski
Secretária

.....
Cristiane R. B. Costa
Membro